
 
 
 
 

                                                                                                                     12 Οκτωβρίου 2020 

 
Πρόγραμμα με τίτλο: 

«Οι Συγγραφείς γράφουν και τα Παιδιά εικονογραφούν 
μικρές ιστορίες ελπίδας και δύναμης με αφορμή τον Κορωνοϊό» 

 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου (Π.Ι.Κ.) του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας, σε συνεργασία με τον Κυπριακό Σύνδεσμο Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου (ΚΣΠΝΒ), 
πραγματοποιούν Πρόγραμμα με τίτλο: «Οι Συγγραφείς γράφουν και τα Παιδιά εικονογραφούν μικρές 
ιστορίες ελπίδας και δύναμης με αφορμή τον Κορωνοϊό». 

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, συγγραφείς του ΚΣΠΝΒ έγραψαν ιστορίες εμπνευσμένες από 
την πανδημία του Κορωνοϊού και τον εγκλεισμό και αυτές αναρτήθηκαν στις ιστοσελίδες του ΚΣΠΝΒ 
(www.cybby.org) και του ΠΙΚ (www.pi.ac.cy). Ακολούθως, οι μαθητές/τριες των σχολείων 
εικονογράφησαν τις ιστορίες που επέλεξαν και απέστειλαν τα έργα τους (1015 στο σύνολο), τα οποία 
αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του ΠΙΚ. Μέχρι στιγμής η επισκεψιμότητα της ιστοσελίδα ανέρχεται στις 
7654 προβολές.   

Στη συνέχεια, κριτική επιτροπή που απαρτιζόταν από εκπροσώπους του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
Κύπρου, των Διευθύνσεων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, καθώς και του Κυπριακού Συνδέσμου Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου, 
έκρινε τα έργα των παιδιών. Για κάθε ιστορία επελέγησαν δέκα ζωγραφικά έργα, ενώ όπου οι 
συμμετοχές ήταν λιγότερες των δέκα αυτές έγιναν όλες αποδεχτές. 

Στο αρχείο που ακολουθεί αναφέρονται τα ατομικά και συλλογικά έργα που διακρίθηκαν για κάθε 
ιστορία. Δίπλα από κάθε έργο αναφέρεται ο αριθμός, δηλαδή η σειρά με την οποία το έργο εμφανίζεται 
στην ιστοσελίδα του ΠΙΚ. 

Στο επόμενο στάδιο του προγράμματος, αρμόδια επιτροπή θα προχωρήσει σε επιλογή αριθμού 
εικονογραφημένων ιστοριών, ενώ στη συνέχεια θα γίνει έντυπη και ψηφιακή έκδοση ανθολογίας που 
θα τις περιλαμβάνει, σε πλήρη συντονισμό με τις ιστορίες που έχουν τύχει εικονογράφησης από τα 
παιδιά. 

  

  


